











Ref: 6902048248137

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Case Nillkin Super Frosted Shield Pro for Appple iPhone 14 P Case Nillkin Super Frosted Shield Pro for Appple iPhone 14 Plus (black)

Nillkin Super Frosted Shield Pro case for Apple iPhone 14 Plus (black)

Want even better protection for your smartphone from damage? Created with the iPhone 14 Plus in mind, the Super Frosted Shield Pro case is made of durable TPU and PC materials, so it can provide comprehensive protection. It stands out for its resistance to scratches and wear, and no unsightly fingerprints remain on it. At the same time, it does not affect the comfort of use of the phone - special cutouts offer convenient access to ports, speakers and buttons.

Even more effective protection

With Super Frosted Shield Pro you can protect your phone from damage even better. Different types of materials were used to make the case - its back part was made of hard PC, and the edges were made of soft TPU. Thanks to this, the smartphone placed in it will be effectively protected from shocks, bumps or scratches. Moreover, the accessory provides additional protection for the phone's corners and its cameras.

Anti-slip surface with UV coating

Enjoy a more pleasant use of your smartphone. Thanks to the non-slip surface, the case will lie well in your hand, guaranteeing a secure grip. Don't worry about your phone falling out of your hand! In addition, a special UV coating increases the resistance of the accessory to scratches. Fingerprints or dust will also not be visible on the surface of the case. As a result, the product is less prone to wear and tear



and easier to clean.

Perfect fit

Take care of your smartphone's safety without sacrificing comfort. The accessory perfectly fits the shape of your phone, and thanks to special cutouts it provides easy access to its buttons, ports and speakers. So you can comfortably charge your device and use all its functions. Putting on and taking off the case will also not cause you any problems.

Brand

Nillkin

Name

Super Frosted Shield Pro

Color

Black

Material

PC + TPU

Compatibility

iPhone 14 Plus

Preço:

€ 4.50

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Acessórios para telemóveis, Capas, Tempered glass, Smartphones